



# BIATORBÁGY VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET

Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság  
2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 144  
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: hivatal@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

## EGYSZERŰSÍTETT JEGZŐKÖNYV

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága **2012. február 14.** napján a Városházán megtartott üléséről

### Jelen vannak:

Kecskés László	bizottsági elnök
Dr. Palovics Lajos	bizottság tagja
Nagy Tibor	bizottság tagja
Farkas-Gáspár Mónika	bizottság tagja
Tarjáni István	polgármester
Szakadátai László	alpolgármester
dr. Kovács András	jegyző
Dobosy Gáborné	beruházási és vagyongazdálkodási osztályvezető
Berényi Ildikó	építéshatósági osztályvezető
Molnár János	Városgondnokság vezetője
Czuczor Orsolya	penzügyi osztályvezető
Szilágyi Zsolt	az 1. napirendi ponttal összefüggésben
Dr. Nagy Veronika	jogi-szervezési referens, jegyzőkönyvvezető

Kecskés László a bizottság elnöke köszöntötte a jelenlevőket. Bejelentette, hogy Szeitz József telefonon jelezte távollétét. Megállapította, hogy a bizottság 4 jelenlévő taggal határozatképes és az ülést megnyitotta.

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

### Napirend

- 1) Tájékoztató önkormányzati termelői piac létrehozásáról
- 2) A Biatorbágy, Fő u. 70. szám alatti ingatlan (1914. hrsz.) tulajdonrészeinek felajánlásáról
- 3) Biatorbágyi kaptárkövek természetvédelmi területté nyilvánításáról
- 4) Az Ország úti körforgalom mellé vállalkozói információs tábla kihelyezéséről
- 5) 2012. évi búcsúk szervezésével összefüggő kérdésekről
- 6) Az Öreg-hegy közterület elnevezésével összefüggő kérdésekről
- 7) A Biatorbágy, 8672. hrsz. alatti út elnevezéséről
- 8) Bia-Kert Kft. kérelméről
- 9) A Szabadság út 8. szám alatti rendelőintézet felújításának, és az Egészségház legfelső emeletének beépítési tanulmánytervéről
- 10) A Szily-kastély udvarán található használaton kívüli traktorok értékesítéséről
- 11) Beszámoló a Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 2011. évi munkájáról
- 12) Biatorbágy Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről
- 13) A Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 2012. évi munkatervéről

### **1)Tájékoztató önkormányzati termelői piac létrehozásáról**

Már régóta és többször is megfogalmazott lakossági igény, hogy a településen működjön piac. Az ezzel kapcsolatos információszerzés az előző ciklusban megtörtént a jogszabályi környezet begyűjtésével. Az idei év abban hozott változást, hogy a jogszabály alkotók egyszerűsítették a helyi termelői piac nyitásának feltételeit. Szilágyi Zsolt elmondta, hogy ennek, és persze a lelkes helyi közösségek összefogásának eredményeképpen számos új piac nyílt az országban. Pontosította a helyi termelői piacnak a fogalmát, leírta az általa ismert ilyen piacok indítását, működését – sokuknál maga is segédkezett. Kecskés László javasolta, hogy a helyi termelői piac létrehozásához szükséges előkészítő munkálatok elvégzésével - folyamatos kapcsolattartás mellett - Szilágyi Zsolt kerüljön megbízásra.

Kecskés László javaslatát a bizottság 4 igen (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal elfogadta.

### **2)A Biatorbágy, Fő u. 70. szám alatti ingatlan (1914. hrsz.) tulajdonrészeinek felajánlásáról**

Nagy Tibor javasolta, hogy az önkormányzat jogi képviselőjétől dr. Juhász Andreától kérjünk jogi szakvéleményt, hogy ilyen esetben mit ajánl, és a későbbiekben térjünk vissza erre a kérdésre.

Nagy Tibor javaslata a bizottság által 2 igen, 2 tartózkodás (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal nem nyerte el a többséget.

A bizottság által az „A” jelű határozati javaslat 2 igen, 2 tartózkodás (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal nem nyerte el a többséget.

A bizottság által a „B” jelű határozati javaslat 2 ellenszavazat, 2 tartózkodás (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal nem nyerte el a többséget.

### **3)Biatorbágyi kaptárkövek természetvédelmi területté nyilvánításáról**

A bizottság a határozati javaslatot 4 igen (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal elfogadásra javasolja.

### **4) Az Ország úti körforgalom mellé vállalkozói információs tábla kihelyezéséről**

Dr. Palovics Lajos javasolta, hogy a kérelmező kérje a körforgalmat előre jelző táblára a cége kihelyezését, illetve a másik irányból (a Viadukt irányából) pedig a Szarvas-ugrás lakóterületet jelző tábla alá történő elhelyezését. Ebben az esetben nem tőlünk kell engedélyt kérnie, és nem kell külön oszlopot állítani.

Dr. Palovics Lajos javaslatát a bizottság 4 igen (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal támogatta.

### **5) 2012. évi búcsúk szervezésével összefüggő kérdésekről**

A bizottság a tájékoztatót 4 igen (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal elfogadta.

### **6) Az Öreg-hegy közterület elnevezésével összefüggő kérdésekről**

A bizottság a határozati javaslatot 4 igen (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal elfogadta.

## **7) A Biatorbágy, 8672. hrsz. alatti út elnevezéséről**

Kecskés László elnök jelezte, hogy az elnevezésre váró utca a Szarvasugrás lakótelepen található, amely terület 4 utcájának a Csodaszarvas legendából a közelmúltban adott nevet a képviselő-testület, ezért célszerű az újabb elnevezést is onnan venni. A két vándorútra kelt ifjú, Hunor és Magor, valamint az ifjak apja (Nimród) már ott kaptak utcanévet. Javaslata, hogy a Biatorbágy, 8672. hrsz. alatti út - az ifjak anyjáról - az Enéh utca elnevezést kapja, a bizottság által 1 igen, 3 tartózkodás (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal nem nyerte el a többséget.

Nagy Tibor javaslata, mely szerint az Őzgida utca elnevezést kapja a Biatorbágy, 8672. hrsz. alatti út - amennyiben nincsen ilyen elnevezés Biatorbágyon - a bizottság által 1 igen, 3 tartózkodás (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal nem nyerte el a többséget.

Kérelmező javaslata, mely szerint Etelköz elnevezést kapja a Biatorbágy, 8672. hrsz. alatti út, a bizottság által 2 igen, 2 tartózkodás szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) nem nyerte el a többséget.

Kérelmező javaslatáról, mely szerint Tündérlányok utca elnevezést kapja a Biatorbágy, 8672. hrsz. alatti út, a bizottság 4 tartózkodással (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) nem foglalt állást.

Kérelmező javaslata, mely szerint Nevenincs utca elnevezést kapja a Biatorbágy, 8672. hrsz. alatti út, a bizottság által 1 ellenszavazattal, 3 tartózkodás szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) nem nyerte el a többséget.

## **8) Bia-Kert Kft. kérelméről**

A határozati javaslatot a bizottság 3 igen, 1 tartózkodás (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal támogatta.

## **9) A Szabadság út 8. szám alatti rendelőintézet felújításának, és az Egészségház legfelső emeletének beépítési tanulmánytervéről**

Dr. Palovics Lajos javasolta, hogy kerüljön felmérésre az, hogy jelenlegi rendelőik átcsoportosításával át tudna-e költözni a házi orvosi rendelés az Egészségház működő rendelőibe, illetve ezzel párhuzamosan induljon meg a Szabadság u. 8. szám alatti rendelőintézet felújítása több évre elhúzódóan.

Dr. Palovics Lajos javaslata a bizottság által 1 igen, 3 tartózkodással (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) nem nyerte el a többséget.

A bizottság a „B” jelű határozati javaslatot 3 igen, 1 tartózkodás (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal támogatta.

## **10) A Szily-kastély udvarán található használaton kívüli traktorok értékesítéséről**

A bizottság Németh Lajos ajánlatát 3 igen, 1 tartózkodás (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal elfogadta.

## **11) Beszámoló a Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 2011. évi munkájáról**

A bizottság a tájékoztatót 4 igen (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) egyhangú szavazattal a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

## **12) Biatorbágy Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről**

A bizottság által Dr. Palovics Lajos javaslata, mely szerint a Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány támogatását 350.000.- Ft-ról 1.000.000.- Ft-ra kerüljön megemelésre, 1 igen, 2 ellenszavazat, 1 tartózkodás (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal nem nyerte el a többséget.

Dr. Palovics Lajos javasolta, hogy a bizottságok száma 4 legyen, valamint, hogy 2 bizottság 3+2, illetve 2 bizottság 2+1 tagból álljon. A bizottság által dr. Palovics Lajos javaslata 2 igen, 2 tartózkodás (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal nem nyerte el a többséget.

Dr. Palovics Lajos javasolta, hogy az orvosi praxisok támogatása egészben kerüljön törlésre, továbbá azt ne is lehessen visszapályázni. A bizottság dr. Palovics Lajos javaslatát 1 igen, 3 ellenszavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) nem fogadta el.

Dr. Palovics Lajos javasolta, hogy a nem kötelező szakértői díjak tétele kerüljön törlésre. A bizottság által dr. Palovics Lajos javaslata 1 igen, 2 ellenszavazat, és 1 tartózkodás (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal nem nyerte el a többséget.

Dr. Palovics Lajos javasolta, hogy a Boldog Családórák iskolai szervezése levételre kerüljön a költségvetésből. A bizottság által dr. Palovics Lajos javaslata 1 igen, 3 tartózkodással (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) nem nyerte el a többséget.

Dr. Palovics Lajos javasolta, hogy az osztálybontások, és a nívó csoportos oktatás szűnjön meg, illetve ne induljon el. A bizottság dr. Palovics Lajos javaslata tekintetében 1 igen, 1 ellenszavazat és 2 tartózkodás (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal nem foglalt állást.

Dr. Palovics Lajos javasolta, hogy a népi ének, és más ingyenes szakkörök ne kerüljenek megtartásra. A bizottság dr. Palovics Lajos javaslata tekintetében 2 igen, 2 ellenszavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) nem foglalt állást.

Dr. Palovics Lajos javasolta, hogy kerüljön csökkentésre az iskola munkaközösségeinek a száma. A bizottság által dr. Palovics Lajos javaslata 1 igen, 2 ellenszavazat, és 1 tartózkodás (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal nem nyerte el a többséget.

Dr. Palovics Lajos javasolta, hogy a 15 főnél kisebb létszámú osztályokat össze kellene vonni. A bizottság által dr. Palovics Lajos javaslata 1 igen, 3 tartózkodással (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) nem nyerte el a többséget.

A Bizottság a 2012. évi költségvetésről szóló rendelettervezetet 4 igen (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal elfogadásra javasolja.

## **13) A Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 2012. évi munkatervéről**

A bizottság a 2012. munkaterv első olvasatos változatát 4 igen egyhangú (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) szavazattal elfogadta.

**Biatorbágy Város Képviselő-testülete Településfejlesztési, Mezőgazdasági és  
Környezetvédelmi Bizottságának  
1/2012.(02.14.) TMKB. számú  
határozata**

**A Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 2012. évi  
munkatervéről**

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága megtárgyalta a Bizottság 2012. évi munkatervéről szóló előterjesztést.

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága a 2012. évre szóló munkatervét a jelen határozat mellékletét képező táblázatban foglaltak szerint elfogadja.

A bizottság elnöke megköszönte a megjelentek munkáját és az ülést 17:38 órakor bezárta.

kmf.

Kecskés László  
bizottsági elnök